

类别：B

# 安康市文化和旅游广电局

安文旅广函〔2022〕83号

签发人：付波

## 关于政协安康市五届一次会议第354号 提案的复函

尊敬的于延媚委员：

您在市政协五届一次会议上提出的关于“推动传统文化进校园”的提案我局已收悉。非常感谢您对传统文化及教育事业的关注和支持，并对您严谨认真的履职精神表示崇高的敬意。现就有关问题答复如下：

传统文化进校园一直是我局积极支持的重要工作内容之一，在市委市政府组织开展汉调二黄振兴工作后，我局就指导启动了“戏曲进校园”活动，组织汉调二黄研究院、市群艺馆在市属中小学校对学生进行了汉调二黄经典折子戏展示展演，举办了戏曲知识普及讲座等。参照戏曲进校园活动，旬阳开展了“旬阳民歌进校园”，紫阳开展了“紫阳民歌进校园”活动，平利开展了“弦子腔”进校园展示展演活动，使我市的4个国家级非遗项目在陶冶

学生情操的同时也活态传承发展了优秀传统文化。同时，我局也积极引导各中小学校和各级各类非遗传承人合作，不断探索非遗进校园的长效机制。此后，在活动的逐步开展中，不断加入了各类其他非遗项目，将“戏曲、非遗进校园”拓展为“传统文化进校园”，普及传统文化教育，激发学生尊重和敬畏优秀传统文化，增强文化自信，使学生成为传承和弘扬安康优秀传统文化的新生力量。

下一步，我局将积极指导市、县文艺院团、非遗研究保护机构积极支持、配合和参与中小学校的传统文化美育教育，确保“传统文化进校园”活动进的有质量、进的更扎实、进的有特色、进的有成效，通过不断在学校加强非遗的保护、传承和传播，使安康优秀传统文化在校园通过学生生生不息，不断发扬光大。

最后，再次感谢您对我市传统文化和教育事业的关心和支持。



联系单位及电话：安康市文化和旅游广电局      3358117

---

抄送：市政协提案委员会，市政府督查室。

---